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VABILO NA 47. RAZISKOVALNI FORUM,  

dne 15. januarja 2015,  

ob 9.15 uri v predavalnici 8 na Fakulteti za upravo.  

 

 

 
 

 

Dnevni red 47. raziskovalnega foruma  

 

Predstavitev vmesnega poročila raziskave internega projekta: Inovativno 

usposabljanje ciljnih družbenih skupin na področju upravne vede 
 

Projekta skupina:  

Dr. Mitja Durnik, mag. Jernej Buzeti, mag. Damijana Keržič, dr. Maja Klun, dr. Janez Stare. 

 

 

Javne politike in specifično javna uprava so bile do sedaj v veliki meri proučevane predvsem v kontekstu 

izboljšanja učinkovitosti in uspešnosti upravno-administrativnih struktur ter modernizacije sistemov kot celote. 

Pomemben del upravljavsko-družbenih inovacij so raziskovalci usmerili tudi v izboljšanje storitev za uporabnike, 

brez katerih bi bili procesi modernizacije upravnih sistemov dejansko brez nekega velikega smisla. V veliki meri so 

načrtovalci inovativnih rešitev delovali po sistemu »od zgoraj-navzdol«, ob tem pa morda spregledali pomembnost 

obratnega pristopa v oblikovanju javnih politik. Tu mislimo posebej na skupine, ki so bile kakorkoli spregledane s 

strani večinske družbe – t.i. skupine »na robu«. Na osnovi proučitve problematike želimo, ob že znanih dognanjih, 

ponuditi kompleksnejše razumevanje politično-upravnih procesov in možne strategije opolnomočenja ranljivih 

skupin. Na tak način bi navedene skupine lahko pozneje uporabile spoznanja pri svojem vključevanju in poskusih 

vplivanja na oblikovalce javnih politik. Ideja projekta v veliki meri sloni na ideji t.i. liberacije družbenih skupin s 

ciljem, da se na določeni točki družbenega razvoja začnejo zavedati svoje potencialne vloge in moči v družbeni 

strukturi. Z modeli t.i. kritične pedagogike, ki v veliki meri sloni na dognanjih Freireja (1974), je možno inovirati 

edukacijski proces in ga prilagoditi na delovanje raznolikih ciljnih skupin.   

 

 

 

Vabljeni: raziskovalci in učitelji, ostali strokovni delavci, študenti in diplomanti ter ostala zainteresirana 

znanstvena in strokovna javnost. 

 

 
   

 
Lepo pozdravljeni, 

 

 
 

                                                                                           izr. prof. dr. Maja KLUN, 
                                                                           prodekanja za znanstveno-raziskovalno dejavnost  


